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Acest pliant acoperă aspecte ale procesului de aplicare la Universitate în Anglia pentru studenții 
pentru care engleza este o limbă suplimentară și pentru familiile lor. 

 

 

 
 

 

 

  

Cele mai bune sfaturi când alegi un curs universitar 
 

Este extrem de util pentru tineri să ceară sfaturi de la un consilier de carieră. 
 

Universitățile au propriile cerințe specifice de admitere pentru fiecare curs pe care îl 
oferă. Studenții ar trebui să contacteze fiecare universitate individual pentru a afla care 
sunt cerințele de admitere. 
 

Ori de câte ori este posibil, studenții ar trebui să profite de orice oportunitate disponibilă 
pentru a vizita o universitate înainte de a se înscrie, pentru a vedea cum este 
campusul și pentru a pune întrebări.  



 

Cerințe de admitere la universitate 

Universitățile stabilesc propriile cerințe de admitere pentru fiecare curs pe care îl oferă. Acestea includ notele și 
condițiile care trebuie îndeplinite pentru a putea aplica la un curs. Este important să cercetezi diferite universități și 
cursurile pe care le oferă pentru a determina care sunt cerințele de admitere. 

Cerințele de admitere pentru un curs pot fi enumerate în moduri diferite: 

• note (de obicei pentru BTEC, A-Levels sau T-Levels) 

• Puncte tarifare UCAS 

• Puncte tarifare UCAS cu cerința suplimentară de a obține o notă într-o anumită materie 

Cum să aplici la un curs universitar 

Serviciul de Admitere pentru Universități și Colegii (UCAS) este o organizație cu sediul în Marea Britanie al cărei rol 
principal este să gestioneze procesul de aplicare pentru universitățile britanice. Sistemul tarifar UCAS atribuie o 
valoare în puncte diferitelor clase pentru calificările post-16 ani. 
 

Aplicațiile la universitate se fac prin UCAS, în sistemul lor online numit "Apply". Aplicațiile sunt de obicei depuse cu 
un an înainte de începerea cursului. Detalii complete despre procesul de aplicare pot fi găsite pe website-ul UCAS.  
 

Website-ul UCAS are un instrument pentru calcularea punctelor tarifare. Aceasta poate fi completată folosind 
notele pentru calificările deja finalizate sau folosind notele preconizate pentru calificările aflate în curs de finalizare.  
 

De asemenea, pe website-ul UCAS se găsesc ghiduri de materie care ajută la explicarea a ceea ce oferă diferitele 
domenii, inclusiv posibile locuri de muncă după absolvire, cerințe de admitere și sfaturi pentru declarații personale. 
 

Calificări relevante atunci când aplici la universitate 

BTEC-uri BTEC înseamnă Consiliul pentru Educație în Afaceri și Tehnologie. BTEC-urile sunt calificări specializate  
legate de muncă care combină învățarea practică cu conținutul de materie și teorie. Universitățile solicită 
de obicei ca studenții să fi absolvit un BTEC National. Aceasta este o calificare de Nivel 3, un standard  
similar cu A-Level. 

A-Levels A-Levels (calificări de nivel avansat) sunt calificări bazate pe materii, obținute în mod normal la un colegiu 
sau la clasa a XII-a. Cerințele necesare pentru a putea susține examenele A-Level variază în funcție de  
furnizor. De obicei, studenții susțin examene la finalul cursurilor A-Level pentru a obține această calificare.  
A* este nota de top, iar E este o promovare. 

Niveluri T T Levels sunt cursuri tehnice de doi ani, concepute împreună cu angajatorii pentru a oferi studenților  
abilități pentru anumite industrii. 

 
 

Ce cursuri sunt disponibile la Universitate? 
 

Cursurile de bază sunt disponibile pentru studenții care nu îndeplinesc încă cerințele pentru un curs complet de 
licență. Ele pot ajuta studenții să-și dezvolte abilități în domeniu și pot fi un bun exemplu pentru studenți, pentru a 
vedea dacă doresc să urmeze cursul complet de licență.  
 
 

Există multe tipuri de cursuri de licență, cum ar fi diplomele de licență și uceniciile la nivel de diplomă. Există peste 
50.000 de cursuri de licență disponibile la aproximativ 400 de universități diferite din Marea Britanie. 
 
 

https://www.ucas.com/undergraduate/applying-university/filling-your-ucas-undergraduate-application
https://www.ucas.com/ucas/tariff-calculator
https://www.ucas.com/explore/subjects


 

Cursuri postuniversitare precum diplomele postuniversitare, masteratul și doctoratul pot fi urmate odată ce diploma 
de licență a fost finalizată. 
 

Informații suplimentare despre diversele cursuri disponibile pot fi găsite aici. 
 

Există diferite moduri de a studia la universitate. Unii studenți locuiesc în campus; alții continuă să locuiască acasă 
și să călătorească la universitate când au nevoie, de exemplu pentru prelegeri, seminarii și proiecte.  
 
 

Unele cursuri pot fi urmate fie cu normă întreagă, fie cu jumătate de normă, oferind flexibilitate studenților care 
doresc să găsească un loc de muncă în paralel cu studiile.  
 

Taxe 
 

Universitățile percep două niveluri de taxe: o taxă mai mică pentru  studenții de acasă și una mai mare pentru  
studenții din străinătate. Criteriile pentru cine se califică ca student de acasă sunt stabilite de guvernul țării în care 
se află universitatea. În Marea Britanie, aceasta ar putea fi Anglia, Țara Galilor, Scoția sau Irlanda de Nord.  
 

Universitățile evaluează fiecare student pentru a determina dacă este obligat să plătească taxele de locuință sau 
de peste hotare. În general, pentru a fi clasificat ca student de acasă, următoarele criterii trebuie îndeplinite în 
prima zi a primului an universitar al cursului: 
 

• studentul este stabilit în Marea Britanie, fără restricții de imigrație privind durata șederii 

• studentul este de obicei rezident în Marea Britanie și a fost acolo pentru toți cei trei ani înainte de prima zi 
a anului universitar (rezident obișnuit înseamnă că locuința principală este în Marea Britanie și alege să 
locuiască în Regatul Unit) 

• principalul motiv pentru care studentul se află în Marea Britanie este să nu primească o educație cu 
normă întreagă 

 

Vizitați website-ul UK Council for International Student Affairs pentru informații suplimentare. 
 
 

Împrumuturi pentru studenți și sprijin financiar 
 
 

Studenții ar putea împrumuta bani pentru a ajuta la plata taxelor de școlarizare și a costurilor de trai. Împrumuturile 
sunt rambursate odată ce un student câștigă o anumită sumă, iar valoarea rambursării lunare depinde de cât se 
câștigă. Se percepe dobândă la împrumut încă de la început.  
 

Banii suplimentari pot fi disponibili pentru cei din familii cu venituri mici, studenți cu dizabilități sau cei care au copii. 
Informații suplimentare despre finanțarea studențească, inclusiv un instrument pentru a calcula cât s-ar putea 
împrumuta, pot fi găsite pe wbesite-ul guvernamental. 
 
 

Bursele de studiu sau de merit și finanțările sunt uneori disponibile pentru a ajuta studenții în diferite situații. 
Acestea nu trebuie rambursate. Acestea tind să recompenseze performanțele ridicate sau să sprijine elevii cu 
nevoi mai mari, în funcție de circumstanțele personale. Un astfel de sprijin financiar poate fi găsit contactând UCAS 
sau consultând website-urile și prospectele universităților individuale. Uneori, organizațiile caritabile și alte 
organizații oferă, de asemenea, ajutor financiar.  
 

Fondurile de dificultate universitară pot fi disponibile și pentru cei care se confruntă cu dificultăți financiare. 
Contactează universitățile individuale pentru a verifica dacă au un fond de dificultate. 
 

Cerință de limba engleză pentru cursuri 
 

 

Deoarece cursurile la universitățile din Anglia sunt predate în limba engleză (cu excepția limbilor moderne), 
studenții trebuie să aibă un nivel suficient de engleză pentru a putea accesa conținutul cursului ales. Studenții 

https://www.ucas.com/undergraduate/what-and-where-study/ucas-undergraduate-what-study
https://www.ukcisa.org.uk/Information--Advice/Fees-and-Money/Home-or-Overseas-fees-the-basics
https://www.gov.uk/student-finance


 

trebuie să poată participa și să participe la prelegeri și seminarii, să predea evaluări și să finalizeze cursurile și 
examenele în limba engleză.   

Universitățile au propriile cerințe individuale pentru limba engleză, care variază adesea în funcție de curs. Verifică 
cerințele de admitere la curs pentru detalii specifice. 
 

Adesea, un GCSE la Limba Engleză (clasa 4+) sau o calificare la Abilități Funcționale în Engleză (Nivelul 2) 
reprezintă o dovadă suficientă pentru a demonstra stăpânirea limbii engleze de către elev.  
 

În rest, calificările recunoscute în mod obișnuit tind să includă: 
 

• Sistemul Internațional de Testare a Limbii Engleze (IELTS) 

• Testul Pearson de engleză (PTE) 

• Testul de Engleză ca Limbă Străină (TOEFL) 
 

Unele universități oferă, de asemenea, cursuri pre-sessionale de limba engleză concepute pentru a ajuta studenții 
să dobândească nivelul adecvat de engleză înainte de a începe un curs de licență.  
 

Pentru sprijin suplimentar 
 

Website-ul UCAS oferă o facilitate pentru ca tinerii să contacteze studenții universitari actuali, să afle mai multe 
despre anumite cursuri și universități și să pună întrebări mai generale despre viața universitară. Studenții 
universitari disponibili pentru a discuta pot fi filtrați după universitate, curs și țară de proveniență.  
 

Există zilele porților deschise la universitate, oferind studenților potențiali un tur al campusului și al facilităților. 
Aceasta este, de asemenea, o oportunitate pentru studenți să pună orice întrebări au. Multe universități oferă tururi 
virtuale și zile ale porților deschise, dacă studenții nu pot participa în persoană. 
 

Studenții pot afla mai multe despre cum este o anumită universitate sau curs participând la un curs de 
introducere. Astfel de cursuri pot dura o zi, un weekend, o săptămână întreagă sau chiar câteva săptămâni pe 
timpul verii. Acestea oferă studenților oportunitatea de a experimenta ce presupune un curs, aceștia întâlnesc 
profesori și alți studenți care deja studiază la universitate, iar cursurile pot oferi o perspectivă asupra realității vieții 
de pe campus.  
 
 

În plus, UCAS organizează evenimente informative, reunind reprezentanți din diverse universități și organizații. 
Aceste evenimente îi pot ajuta pe studenți cu sfaturi despre cum să aplice la universitate, informații despre finanțe 
și sfaturi generale legate de carieră. Detalii despre evenimentele UCAS pot fi găsite aici. 
 

Student Action for Refugees oferă informații în alte limbi despre studiile de licență și burse destinate studenților 
refugiați. 
 

Pentru mai multe informații 
 

Vizitați website-ul nostru pentru îndrumarea noastră privind căile post-16 ani: www.hants.gov.uk/emtas  

 

https://www.ucas.com/chat-to-students
https://www.ucas.com/ucas/events/find/type/exhibition
http://www.star-network.org.uk/
http://www.hants.gov.uk/emtas

